
  যسૡه ৎعاฮی
  

 .دهيد پاسخ زير سوالات به و كرده تعريف را زير پروژه -

  
  .ميباشد پولي واحد ميليون 3 شده بيني پيش بودجه -

  
  01/09/2015 پروژه شروع تاريخ -

  
  .دارد قرار ما اختيار در روز در نفر 6 حداكثر كارگر منبع از -

 .دارد هزينه پولي واحد 20،000 روزي منبع اين        

  
  واحد پولي دريافت ميكند 30،000منبع كارگر روزانه  H فعاليت انجام براي -

  
  

  پيمانكار  هزينه ثابت  منبع مورد نياز  پيش نياز  مدت زمان  نام فعاليت
A 4  -  پيمانكار الف  80،000  4=كارگر  
B  6  D پيمانكار ب  40،000  2=كارگر  
C  3  - پيمانكار الف  40،000  2=كارگر  
D  4  A-C پيمانكار ب  30،000  6=كارگر  
E  8  B پيمانكار الف  30،000  4=كارگر  
F  2  E(SS) پيمانكار ب  20،000  2=كارگر  
G  7  F-E پيمانكار الف  180،000  4=كارگر  
H  4  E(SS) پيمانكار ب  45،000  2=كارگر  
I  7  H+2 پيمانكار ب  100،000  2=كارگر  
   

  
 مدت زمان پروژه؟ - 1

 ي پروژه؟مسير بحران - 2

 هزينه كل پروژه؟ - 3

 ؟هزينه پيش بيني براي پيمانكار الف - 4

 هزينه پيش بيني براي پيمانكار ب؟ - 5

 .بر اساس وزن ريالي در اكسل رسم نماييد پروژه را S-Curveنمودار  - 6

 ) (BCWSيا با استفاده از (



 
 

سپتامبر  29همچنين در صد پيشرفت برنامه اي در تاريخ .پيشرفت دوره اي را نمايش دهيد - 7
 چقدر است؟

 
 )سپتامبر 8تا پايان روز (گزارش هفته اول - 8

  فعاليتA  بيني شده پايان طبق برنامه شروع شده اما با يك روز بيشتر از مقدار پيش
 ميابد

  فعاليتC  به دليل مشكل . سه روزه به پايان رسيده با يك روز تاخير شروع شده و
 .واحد پولي است 200،000هزينه پاياني اين فعاليت پيش آمده 

  فعاليتD   با توجه به تاخير فعاليتA در تاريخ جديد شروع ميشود. 

 
به و پيشرفت واقعي پروژه تا اين لحظه را محاس نمودارهاي لازم را رسم و در صد

  .تحليل خود را بنويسيد
  

 )سپتامبر 15تا پايان روز (گزارش هفته دوم - 9

  فعاليتD  در تاريخ يازدهم به اتمام ميرسد 

  فعاليتB در تاريخ چهاردهم شروع به كار ميكند 

 
به و پيشرفت واقعي پروژه تا اين لحظه را محاس نمودارهاي لازم را رسم و در صد

  .تحليل خود را بنويسيد
  

 )تا پايان روز بيست و دوم سپتامبر(گزارش هفته سوم   -10

  فعاليتB هزينه تمام شده براي اين فعاليت .در تاريخ بيست و يكم پايان ميابد
 واحد پولي است 300،000

  فعاليتE  و يك روز از آن ميگذردطبق برنامه شروع 

  فعاليت هايF  وH  به دليل حادثه در كارگاه فعلا متوقف شده است و قرار است در
 .سپتامبر شروع به كار كند 23تاريخ 

 
به و پيشرفت واقعي پروژه تا اين لحظه را محاس نمودارهاي لازم را رسم و در صد

  .تحليل خود را بنويسيد
  

فرض كنيد براي انجام فعاليت هاي پروژه از دو پيمانكار الف و ب استفاده ميكنيد ،  -11
  .كدام پيمانكار انحراف بيشتري نسبت به برنامه دارد

 


